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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A BELÜGYMINISZTÉRIUM

ZÁRTKÖRŰ PÁLYÁZATOT HIRDET MEG

 AZ EURÓPAI VISSZATÉRÉSI ALAP 
2011. ÉVI PROGRAMJÁNAK KERETÉBEN
1. Közzététel hivatkozási száma: IRM/TKFO-ID/259-3/2010.
2. Az Európai Visszatérési Alapból származó pénzeszközök a 2007/837/EK bizottsági határozatban foglaltak alapján az alábbi prioritások, illetve a 2007/575/EK európai parlamenti és tanácsi határozatban foglalt alábbi támogatható tevékenységek megvalósítására használhatóak fel:
I. prioritás: Stratégiai megközelítés kidolgozásának támogatása a tagállamok általi visszatérés-igazgatáshoz.

I.1. A belépés és tartózkodás feltételeit nem vagy már nem teljesítő harmadik országbeli állampolgárok kényszerített visszatéréseinek (kitoloncolások) egyszerűsítése és végrehajtása, a bevándorlási politikák hitelességének és integritásának fokozása és a kitoloncolásra váró személyek őrizetben töltött idejének csökkentése céljából.

I.2. A bírósági szervek kapacitásának fokozása a fellebbezési eljárások gyorsabbá tétele érdekében.

II. prioritás: A tagállamok közötti együttműködés támogatása a visszatérések igazgatása terén.

II.1. A visszatérések integrált igazgatásának különös területein való együttműködés, úgymint a kitoloncolásra szolgáló közös légi járatok és szárazföldi szállítások előkészítése, végrehajtása és nyomon követése

III. prioritás: Különleges, innovatív nemzet(köz)i eszközök támogatása a visszatérés igazgatásának terén.
III.1. A harmadik országok konzuli hatóságaival és/vagy bevándorlási szerveivel való stabil és tartós operatív együttműködésének kialakítása vagy javítása, beleértve a konferenciákat, képzéseket, a visszatérők okmánnyal való ellátásának felgyorsítását célzó intézkedéseket, valamint a harmadik országok okmányokkal nem rendelkező állampolgárairól és a hontalan személyekről való információgyűjtésre vonatkozó intézkedéseket.

A pályázati felhívásban feltüntetett támogatható tevékenységekre benyújtott pályázatoknak minden esetben közvetlenül vagy közvetett módon a 2007/575/EK európai parlamenti és tanácsi határozat 7. cikkében meghatározott célcsoportra kell irányulniuk.
A 2011. évi programból finanszírozott projektek 2011. január 01. és 2013. június 30. között valósíthatóak meg, a költségek ebben az időszakban merülhetnek fel.
Többéves projektterv benyújtására lehetőség van, ennek feltételeiről a Pályázati Útmutatóban tájékozódhat.

A projektek megvalósításának területi hatálya: 2008/458/EK bizottsági határozat XI. melléklet I.6. pontja alapján.

3. A pályázható forrás:

A támogatás folyósítása előfinanszírozással történik. A megpályázható forrás összege megközelítőleg 182 millió Forint (a feltüntetett bruttó összeg tartalmazza a Belügyminisztérium által biztosított 25%-os önrész mértékét).
4. A pályázat benyújtása

A pályázók önállóan, de mással társulva is nyújthatnak be pályázatot az előzetes projekt adatlap kitöltésével. Egy szervezet több pályázatot is benyújthat, illetve több projektben is részt vehet partnerként, azonban a projektek között átfedés nem lehetséges. Prioritások között egy pályázaton belül átfedés nem lehet.
5. A pályázatok beérkezési határideje

2010. november 30. 12.00 óra
A pályázatok benyújtásának helye:

Belügyminisztérium

Támogatás-koordinációs Főosztály

1051 Budapest, József A. 2-4. 213. iroda
A pályázatokat munkaidőben lehet benyújtani (H-CS: 8:00–16:30; P:8:00-14:00)
A határidő után beérkező pályázatok nem kerülnek átvételre.
6. További információ

A pályázattal kapcsolatos további részletek a Pályázati Útmutatóban találhatók, amely a jelen pályázati felhívással és az előzetes projekt adatlappal együtt a Felelős Hatóság honlapján a www.solidalapok.hu Európai Visszatérési Alap > Pályáztatás > 2011 almenüpontjában kerülnek közzétételre, valamint a lehetséges pályázóknak közvetlenül megküldésre kerülnek.

További felvilágosítás az alábbi e-mail címen kérhető: visszateres@irm.gov.hu 
A projektjavaslat befogadása, pozitív elbírálása előfeltétele az Európai Visszatérési Alap 2011. évi programjába történő beemelésének. Az éves program Európai Bizottság általi jóváhagyását, majd a részletes projektdokumentáció kidolgozását és pozitív elbírálását követően kerülhet sor a támogatási szerződés megkötésére.

Budapest, 2010. október
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